

# 提前过重阳 老人“嗨翻天”



为迎接重阳节,弘扬尊老爱老的中华民族光荣传统,让老人们享受运动带来的欢乐,10月10日下午,深北街道兴隆社区举办了一场重阳趣味运动会,20名老党员志愿者欢聚一堂欢度“重阳”佳节。

活动项目丰富多彩,有趣味乒乓球、猜字谜、成语接龙、你做我猜、黑箱摸物等形式多样的趣味活动,老人们个个兴致高昂、大显身手。此次重阳节老年人趣味运动会,充分展示了辖区老年人良好的精神状态,既丰富了老人的精神文化生活,也为他们搭建了一个相互沟通的平台。

兴隆社区书记赵艳表示,老人们需要的是关怀和爱,此次活动的开展不仅加深了老党员与社区党委的深厚感情,同时更为了宣扬中华民族的“尊老、敬老”的传统美德,提升了老党员对社区的归属感和获得感,让老人们感觉到社区就是家,社区人就是他们的亲人。北方晨报、印象鞍山记者金梁摄影报道

# 社区办“乒超” 老邻居球案上一决高下



作为诞生过李晓霞、马龙和郭跃等世界级乒乓球冠军的城市,乒乓球在鞍山有着深厚的群众基础。这不,铁西共和街道二三街坊社区于10月10日举办老年乒乓球超级赛,20多位社区老年乒乓球爱好者切磋球技。

原定时间是9时,可上午8点半不到,参加比赛的20名老队员就赶到现场了,那叫一个积极啊!据悉本次比赛的项目是乒乓球男子个人赛、乒乓球女子个人赛,不仅有完整严密的赛制,还设置了裁判员和裁判员。虽然是老年爱好者,但竞技性一点不比正式比赛差,每一场对决都会引起观众的欢呼喝彩。随着比赛激烈的进行,男单和女单各自产生了三名决赛选手,他们将通过循环赛来一较高低,决出胜负。最后,6名决赛选手在比赛中通过自己雄厚的实力和精彩的表现赢得了名次,最年长的选手赵东海勇夺男子单打第1名。

比赛结束后,社区党委书记宋丽岩为赢得了比赛的选手颁发荣誉证书,表达了对获胜选手的祝贺,并与全体参赛队员合影留念。北方晨报、印象鞍山记者李军摄影报道



# 听道德模范故事 感受满满正能量

10月9日,胜利街道开展道德模范故事汇活动,以汇报演出的方式向居民群众宣传道德模范的感人故事,铁东区文明办领导、胜利街道办事处领导及社区居民群众等50余人观看演出。

故事汇活动中,社区的文艺志愿者骨干以“道德模范精神”为主题自编自演了精彩的文艺节目,通过歌曲、快

板书、乐器演奏等多种艺术表演形式带领观众们重温了道德模范们的先进事迹,鼓励大家学习他们的高尚品德。此次活动,充分发挥了榜样感召人、影响人、带动人的重要作用,进一步弘扬社会主义核心价值观,引领文明和谐的新风尚。北方晨报、印象鞍山记者魏冰 孙明慧摄影报道

## 基金快报

### 黄金周再掀消费热潮 华夏新兴消费基金正在发行

刚刚过去的“十一”黄金周再掀消费热潮。同时,更讲品质、更重体验也成为今年黄金周的消费新趋势。据了解,华夏新兴消费混合基金正在发行中,该基金重点关注新兴消费主题投资,在A股、H股市场内寻找在产业周期中处于快速成长期的中国企业,力求为投资者把握消费投资新机遇。

值得一提的是,华夏新兴消费基金将由黄文倩、孙轶佳两位资深基金经理共同管理,为基金

提供有力的“护航”。两位拟任基金经理均拥有10年丰富的证券从业经验,且多年专注深耕消费领域,对于消费投资有着深刻认识和独到的见解,WIND数据显示,截至10月8日,黄文倩管理的华夏消费升级A自成立以来总回报为40.60%,年化收益率达13.55%。凭借出色的投资业绩,该基金获证券时报“2017年一年期平衡混合型明星基金奖”,截至今年9月14日,A、C类份额均获银河证券一年期、两年期五星评级。

### 建信基金:流动性筑底修复将对市场估值形成支撑

回顾今年以来的行情,A股市场持续震荡下挫。弱市之下,有观点认为市场波动加剧应以防御为主,也有观点认为当前是低点布局的较好时机。针对下一阶段的投资布局,建信基金表示,目前系统性风险的担忧边际正在逐步缓和,流动性环境的筑底修复将对市场估值形成支撑,看好权重板块。行业配置方面,看好石油石化和金融地

产。其中,金融地产相对收益显著,但低估值优势仍然突出,实际基本面及盈利预期均比较稳定,当前仍具备配置价值。同时,短期看好旺季消费,包括航空、旅游等。目前消费蓝筹估值仍在回调,但业绩稳定性较强,已进入精选个股、确认业绩、增配底仓品种的阶段。除此之外,农业、化工等也可适当关注。